
Sprawiedliwość społeczna programu 500 plus  
   - marzec 2019 r. - 



Raport prezentuje wyniki badania przeprowadzonego na panelu 
Ariadna dla serwisu ciekaweliczby.pl.  
 
Próba ogólnopolska losowo-kwotowa N=1091 osób w wieku od 
18 lat wzwyż. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji dla 
płci, wieku i wielkości miejscowości zamieszkania.  
 
Termin realizacji: 15 - 18 marca 2019 roku.  
Metoda: CAWI. 

Nota metodologiczna 



Jak oceniasz fakt, że program 500 plus będzie rozszerzony  
na każde pierwsze dziecko, niezależnie od poziomu dochodów rodziców? 

ODPOWIEDZI: WYBORCY PARTII 
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Jak oceniasz fakt, że program 500 plus będzie rozszerzony na każde dziecko, ale 
jednocześnie zabrakło pieniędzy np. na podwyżki dla nauczycieli i podniesienie  
świadczeń osobom niepełnosprawnym? 

ODPOWIEDZI: WYBORCY PARTII 

39% 

22% 22% 

12% 
5% 

ZDECYDOWANIE  
NIESPRAWIEDLIWE 

RACZEJ  
NIESPRAWIEDLIWE 

TRUDNO 
POWIEDZIEĆ 

RACZEJ  
SPRAWIEDLIWE 

ZDECYDOWANIE  
SPRAWIEDLIWE 

61% 

17% 

32% 

75% 82% 

39% 

7% 14% 



Jak oceniasz fakt, że program 500 plus na każde dziecko obejmie rodziny,  
w  których rodzice celowo nie chcą pracować, bo wolą się utrzymywać z zasiłków? 

ODPOWIEDZI: WYBORCY PARTII 
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Czy według Ciebie 500 plus na każde (w tym na pierwsze) dziecko powinny 
otrzymywać wszystkie rodziny, niezależnie od poziomu dochodów rodziców? 

ODPOWIEDZI: WYBORCY PARTII 
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Od jakiej wysokości dochodów netto (na rękę) na 1 osobę w rodzinie według Ciebie  
rząd nie powinien wypłacać 500 plus na każde (czyli także na pierwsze) dziecko? 

ODPOWIEDZI:  BADANI, KTÓRZY UWAŻAJĄ, ŻE PROGRAM 500 PLUS POWINIEN OBEJMOWAĆ RODZINY  
                             W ZALEŻNOŚCI OD DOCHODU  
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​TRUDNO POWIEDZIEĆ 

​POWYŻEJ 10  000 ZŁ NA RĘKĘ NA OSOBĘ W RODZINIE 

​POWYŻEJ 9 000 ZŁ NA RĘKĘ NA OSOBĘ W RODZINIE 

​POWYŻEJ 8 000 ZŁ NA RĘKĘ NA OSOBĘ W RODZINIE 

POWYŻEJ 7 000 ZŁ NA RĘKĘ NA OSOBĘ W RODZINIE 

​POWYŻEJ 6 000 ZŁ NA RĘKĘ NA OSOBĘ W RODZINIE 

​POWYŻEJ 5 000 ZŁ NA RĘKĘ NA OSOBĘ W RODZINIE 

​POWYŻEJ 4 000 ZŁ NA RĘKĘ NA OSOBĘ W RODZINIE 

​POWYŻEJ 3 000  ZŁ NA RĘKĘ NA OSOBĘ W RODZINIE 

POWYŻEJ 2 000 ZŁ NA RĘKĘ NA OSOBĘ W RODZINIE 

POWYŻEJ 1 000 ZŁ NA RĘKĘ NA OSOBĘ W RODZINIE 




